

# 超级大乐选上市15周年





体彩超级大乐透 10 亿派奖正在如火如荼进行中。派奖不断催生大奖,派奖期间的幸运儿纷纷登台亮相,各自讲述与超级大乐透之 间的故事……

有人紧抓派奖 有人"知足常乐"

## 派奖期间幸运儿纷纷现身

截至 4 月 25 日开奖的第 22045 期,体彩超级大乐透 10 亿元派奖活动已进行了 6 期。而随着派奖进程的不断推进,派奖期间中出的大奖也相继被领走。日前,湖 北荆门 2179 万、贵州黔西南 2174 万、内蒙古鄂尔多斯 1567 万以及赤峰 1531 万、浙江温州 763 万以及金华 759 万元得主纷纷现身,领走幸运大奖。

派奖多拿了374万

### 机选小复式中 2179 万



荆门 2179 万得主领奖

日前, 湖北荆门购彩者梁先生 现身省体彩中心,领走大乐透 2179 万元大奖。

4月18日,在超级大乐透第 21042期(派奖第3期)开奖中,梁先 生通过一张 7+2 复式追加票,中出 1 注 2174 万元 (含 800 万余元追加奖 金+374 万余元派奖奖金)一等奖及小 奖若干注,单票收获奖金 2179 万。

黎先生说, 开奖当晚自己正和 几个同事在一起刷朋友圈, 无意看 到有好友转发荆门喜中 2179 万大 奖的消息。他连忙拿出自己购买的4 张大乐透彩票仔细核对,没想到其 中一张的号码与开奖号码全部吻

合。黎先生激动地告诉了身边的同 事,然后给家人打电话报喜。

黎先生称自己购彩已有8年,坚 持期期购买,刚接触彩票时只是图个 好玩,并不相信大奖真的存在,平时 中个小奖便很知足。这次让他中出千 万大奖的体彩销售点,距离高速路口 比较近,他偶尔开车路过时曾经购买 过几次。黎先生当天下午走进该体彩 店时,得知大乐透正在进行10亿元 派奖,于是特意进行了追加。

关于选号,黎先生称自己并没有 过多研究,一般以"随缘模式"选号, 尤其喜欢小复式投注。这次中奖的彩 票,就是机选的4张"7+2"小复式票 中的一张,投入不大,收获巨大。较 近,他偶尔开车路过时曾经购买过几 次。黎先生当天下午走进该体彩店 时,得知大乐透正在进行10亿元派 奖,于是特意进行了追加。

关于选号,黎先生称自己并没有过多 研究,一般以"随缘模式"选号,尤其 喜欢小复式投注。这次中奖的彩票, 就是机选的 4 张"7+2"小复式票中的 一张,投入不大,收获巨大。

派奖多拿了 187 万

## 坚持自选号码中 1531 万

4月18日,内蒙古赤峰购 彩者包先生在亲朋好友的陪 同下现身自治区体彩中心,领 走大乐透 1531 万元大奖。

13 日,在超级大乐透第 22040 期开奖中,包先生通过 一张 7+2 复式追加票,中出 1

注 1527 万元 (含 595 万余元 追加奖金+187 万余元派奖奖 金)一等奖及小奖若干注,单 票收获奖金 1531 万元。

领奖时,包先生说:"多年 来,我只喜欢玩概率游戏,几 乎是期期不落。家里人经常

说:中大奖这样的好事怎么 会落到你头上? 更何况还是 自己选号。但我执着于自己 的想法,一直坚持自己选号。 我平常都采用复式投注,这 样就能多选几个号码, 我也 会实时关注体彩的一些动态 和活动。就像这次的10亿派 奖,活动还没开始,我就已经 跃跃欲试了!"

未追加错过派奖

## 随意选号中 763 万

4月14日,浙江温州购彩 者莫先生现身省体彩中心,领 走大乐透 763 万元大奖。

13日,在超级大乐透第 22040 期开奖中, 莫先生通过 一张8+3复式票,中出1注 744 万元一等奖及小奖一连 串,单票收获奖金763万元。

领奖时, 莫先生透露道: "我在 2000 年左右买过一段 时间的体彩,稍微有了一点了 解。后来很长时间都在外打

拼,基本没有接触彩票。前两 年回到温州做生意,我看到家 门口也有体彩实体店,购彩非 常方便,就重新拾起这项爱

重新开始购彩的一年多 里, 莫先生最喜爱的还是大乐 透, 也依然秉承着最初购彩时 的随性心态。他说:"有空的时候 我就到店里买一张大乐透,选 号有时是机选,有时是凭感觉 选,复式票买得多一点。之前最

多中过几千块的奖金,但我从来 都没想讨能中大奖的。"

13日中午,莫先生和往常 一样走进店里,随意地选了-些号码进行投注购彩。当晚他 发现自己中得大奖后,"一开 始还没有那么激动。到后面越 想越高兴、越想越激动,心情 真是久久不能平静"。

对于未进行追加投注,而 错失了追加奖金和派奖奖金 一事,莫先生并没有觉得太过 遗憾,他说人要知足常乐,能 中大奖已经是不可多得的好 运了。

派奖多拿了374万

## 守号第 4 期守中 2174 万

4月20日,贵州黔西南州购彩 者王先生现身省体彩中心,领走大 乐透 2174 万元大奖。

16 日, 在超级大乐透第 22041 期(派奖第2期)开奖中,王先生通 过一张 5 注号码、15 元投入的单式 追加票,中出1注2174万元(含800 万余元追加奖金+374 万余元派奖奖 金)一等奖。

王先生说,当天,他与朋友聚餐 完,在回家途中路过彩票店看到超 级大乐透 10 亿派奖广告牌,于是想

进店碰碰运气。王先生表示,中大奖 的那一注号码是此前某次的机选号, 他觉得号码比较好,便在接下来的购 彩过程中买了同样的号,这次是第四

"我今年35岁, 买彩票十几年 了,之前只中过五块、十块,坚持买彩 票也是想碰个运气、买个梦想、买个 希望。"王先生说,开奖号码是随机产 生的,自选、机选都有可能中奖。

领奖现场,王先生向贵州省体育 发展基金会捐赠了4万元。

### 未追加错过派奖

## 守号半年中 759 万

4月15日,浙江金华购彩 者金先生现身省体彩中心,领 走大乐透 759 万元大奖。

13日,在超级大乐透第 22040 期开奖中,金先生通过 一张 6+3 复式票,中出 1 注 744 万元一等奖及小奖若干 注,单票收获奖金759万元。

金先生表示,自己购彩两

年多,"我一开始是跟朋友一 起买,后来朋友不买了,我就 自己买。从没中过什么大奖, 都是中一些小奖。"

对于购彩,金先生一直都 保持着比较随性的态度,平时 不研究号码。他说:"平时都是 路过体彩店,就进去买一张。 我也没期待中什么大奖,心态

一直是比较轻松的。"

这次的中奖号码是金先生 经常守的一组号码,他说:"我 是无意间看到这一组号码,觉 得很有眼缘,就开始守这组号 码了, 到现在守了有半年左

对于没有进行追加投注, 而错失了追加奖金和派奖奖金 一事,金先生说:"遗憾肯定是 有一点,但是能中大奖我已经 很知足了。" (陈敏)

派奖多拿了187万

## 守号两年守中 1567 万

4月18日,内蒙古鄂尔多斯购 彩者岳先生现身自治区体彩中心, 领走大乐透 1567 万元大奖。

13 日, 在超级大乐透第 22040 期开奖中, 岳先生通过一张 7+3 复 式追加票,中出 1 注 1527 万元(含 595 万余元追加奖金+187 万余元派 奖奖金)一等奖及小奖一连串,单票 收获奖金 1567 万元。

领奖时,岳先生说:"我买彩票十

几年了,一直喜欢大乐透,因为有趣又 好玩。平常我选号会采用守号和机选 两种方式,这期中奖的号码我守了两 年多了,没想到竟然中了。"

开奖当晚, 岳先生通过手机查 询发现自己中得一等奖, 他感觉有 些不可思议,激动得一晚上没休息 好。"当时就告诉了我爱人,她开始 都不信,以为我在跟她开玩笑,反复 核对后才确信。"岳先生说。

## ●快评

## 参与派奖,仅追加还不够

加入大乐透的新购彩者,其中不 以上"这个条件才行。 乏一些新人,他们对派奖活动还 存在"知识盲区"。

只有一个门槛——进行追加投 鄂尔多斯 1567 万以及赤峰

上的超级大乐透彩票参与本次 金华 759 万元得主纷纷现身

透头奖的湖北荆门 2179 万、 今年的10亿元派奖活动 贵州黔西南2174万、内蒙古 注且单张购彩金额 15 元及以 1531 万、浙江温州 763 万以及 起!

"派奖, 追加投注就行了 派奖活动,多期票在派奖期间按 领走幸运大奖。这其中,前四 吧""我买追加票了中了固定奖, 期参与(追加投注且单期购彩金 位大奖得主的中奖彩票,均满 怎么派奖没我的份儿"……随额15元及以上)"也就是说,光足了"进行追加投注且单张购 着超级大乐透 10 亿元派奖活 采用追加投注是不够的,还需要 彩金额 15 元及以上"这一条 动的火热开展,吸引了不少中途 同时满足"单票金额满 15 元及 件;后两位大奖得主的中奖彩 票虽单票金额满15元,但因 日前,派奖期间中出大乐 没有采用追加投注而错过派 奖奖金。

参与派奖,光追加投注还 不够。低门槛的单票15元,走